

黑老大 “摆平”弟弟命案 花百万元

重庆“肉霸”王天伦弟弟受审，曾指示手下打死经营户，该团伙非法获利上亿元，四警官同时受审

核心提示

11个月前，黑老大王天伦被重庆市高院终审判处死缓，如今，王天伦的弟弟王东明作为团伙的“二当家”——18日也站在了被告席上。他被指控犯有组织、领导黑社会性质组织罪，故意伤害罪，行贿罪等8宗罪。据悉，因充当“保护伞”，合川区公安局原政委冯平、刑警支队原队长黄崇军等4名警官也同庭受审。



王东明在法庭受审。

哥哥案发 弟弟逃逸被抓回

18日上午，王东明及合川市公安局原政委冯平等4名“保护伞”一同在重庆市五中院受审。在被押上法庭的刹那，一脸疲倦的王东明往旁听席上看了两眼后，就“瘫”在了椅子上。在检察官念起诉书的20多分钟内，他都一直低着头。

据悉，王东明是亿万富翁、被称为“肉霸”的黑老大王天伦的弟弟，也是该涉黑团伙除王天伦外的另一“老大”。王天伦已于去年2月8日被重庆市高院终审判处死缓。11个月后，弟弟也没逃脱受审的命运。原来，2009年夏天，在得知哥哥王天伦等人被抓后，王东明就吓得逃离了重庆，跑到四川、广西等地东躲西藏。2010年6月10日，专案组民警在广西桂林将王东明抓获。

王氏家族控制猪肉 进货和销售渠道， 非法获利上亿元

王天伦1966年出生于重庆市合川区宝华镇龙门村一户农民家庭。他的发迹带有传奇色彩，是从一个天天背着肉到集市出售的小肉贩，逐渐成为大老板的。王氏家族的“猪肉王国”也依靠故意伤害、聚众斗殴等方式逐渐壮大起来。

1996年5月，王天伦与他人合伙成立永红公司，经营范围为畜禽屠宰，加工肉类及制品、腌腊制品。

2003年7月，今普公司成立，王东明及永红公司成为今普公司的股东。王东明成为核心层人员之一。

为了保证永红公司有足够的猪源及稳定的销售市场，王东明前往合川区等地收购生猪，先后招募了张应等人，采取故意伤害、强买强卖等手段，强迫经营户将生猪交给该公司屠宰，实现了对合川区部分区域生猪收购市场的垄断。

2003年7月今普公司成立后，王天伦安排王天平、李

德勇等人纠集手下巡查高新区渝州交易城等8个农贸市场的猪肉销售情况，以掌握市场的猪肉经营户是不是在今普公司进肉。王天伦还每月支付李德勇1万元报酬，李德勇又招集人马具体负责巡查。一旦发现经营户没有在今普公司进肉，就进行殴打、威胁等。

王天伦还以支付工资的

名义，收买了渝州交易城农贸市场物管部主任刘朝忠（已判刑）。刘朝忠在今普公司按月领取9200元报酬，主要职责就是阻拦其他公司的猪肉进入该市场。

王东明及王天伦定期召集部分组织成员开会，划分收购生猪的区域范围，规定生猪屠宰的数量，迫使组织成员增

加生猪收购数量。

王东明及王天伦安排、指使、组织策划或亲自实施强迫交易、故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索、非法拘禁等违法犯罪行为。

检方起诉书称，王天伦团伙通过暴力手段控制生猪收购及猪肉销售市场，非法敛财上亿元。

弟弟“安排”手下打死经营户

检方指控称，2003年12月，因原合川市（2006年改为合川区）的生猪经营户潘桂生（男，本案死者，时年50岁）没将收购的生猪卖给永红公司，王天伦黑社会组织成员将这一情况向王东明作了汇报。随即，王东明指

使手下杨玉华、王洪伟等人“教训”潘桂生。

之后，杨玉华、王洪伟又安排唐有彬、彭刚具体实施“教训”行动。2003年12月15日凌晨4时许，唐有彬、彭刚携带木棒等作案工具，来到原合川市渭溪镇来

龙桥公路边潘桂生必经的小路上等候。当潘桂生行至该处时，彭刚从后面将潘桂生推倒在地，唐有彬、彭刚拿起木棒殴打潘桂生头部、腿部等处后逃走。潘桂生被送医院后因抢救无效，于次日死亡。

合川4名警察被拉下水

潘桂生被打死后的第二天，原合川市公安局对该案立案侦查。当时，被告人黄崇军负责组织该案侦破，原合川市公安局刑警支队要案侦查中队原中队长杨长彬负责具体侦破。这期间，刑警走访调查发现，该案可能与潘桂生从事的生猪收购业务有关，并初步将王洪伟（王东明手下）等人列为嫌疑对象。

案发后约一个月，黄崇军在渝中区某酒店附近约见了王东明，询问其是否知道潘桂生被打死一事。事后，王东明将自己安排人打死潘桂生的事告诉了王天伦。2004年2月初，王天伦找到时任合川市公安局政委的冯平，请他帮忙解决此事。随后，冯平找到黄崇军、杨长彬一起想办法，最后以没线索为名搪塞死者家属。

2007年9月中旬的一天，王天伦找到重庆劲力酒店董事长李劲松（已判刑），拿50万元让李劲松找重庆市公安局原副局长文强（已判刑）等人帮忙“摆平”此案。随后，在

文强一手安排下，潘桂生命案再次被中断侦查，致使王东明、王天伦为首的黑社会性质组织逃脱法律制裁长达两年之久。

另查明，2007年下半年的某一天，因重庆市公安局重启对潘桂生命案的侦查工作并将王洪伟等人抓获，王东明得知后，马上约见合川区公安局南街街刑警中队原中队长徐卫红到茶楼“喝茶”，商量如何逃避抓捕。事后，王东明到四川邛崃躲藏。几天后，徐卫红给王东明打电话，传达了王天伦关于“事情已摆平，回来上班”的意思。随后，徐卫红到四川邛崃与王东明等人会合，一起游玩。

据悉，王天伦为帮弟弟“摆平”命案，共花了100万元。

黑老大愿认罪 4名警察当庭翻供

18日，检方指控，王东明犯组织、领导黑社会性质组织罪，强迫交易罪，故意伤害罪，行贿罪，敲诈勒索罪，聚众斗殴罪，寻衅滋事罪，非法拘禁罪8项罪名。冯平、黄崇军、杨长彬犯包

庇、纵容黑社会性质组织罪，受贿罪；徐卫红犯包庇、纵容黑社会性质组织罪。

“我对起诉书指控的犯罪事实及罪名没意见。”庭审中，王东明称。不过，当检察官就起诉书指控的犯罪事实向其

发问时，他又回答“记不清了”或“不晓得”。而冯平等4人均当庭翻供，均称和王天伦、王东明只是好朋友。

因案情重大，该案预计将持续审理2天。

（综合东方网、《重庆晚报》）

彩光脱毛还您光滑肌肤

和其他传统脱毛技术比起来，彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果，彩光脱毛更快捷、舒适、安全，无副作用。

毛发的生长周期分为生长期、过长期、休止期，当毛发处于生长期时，其毛囊发育完全，毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素，此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供理想的治疗效果，如口周、腋下、四肢、发际线等。

彩光脱毛技术是世界上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术，而且治疗后，您可以迅速恢复正常的工作和生活，治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗？您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗？那就赶快行动吧，为了今后的美丽，相信我们能还您光滑肌肤！

美容热线：2963525
15303921057

联系人：韩芳

什么是光子嫩肤

“光子嫩肤”的概念起源于美国，本意是“光再生术”，利用独特的彩光技术在不损伤正常皮肤组织的前提下清除面部各种色素斑点和血管性病变，同时刺激胶原组织再生，恢复皮肤弹性，使面部皮肤得到整体提升，它提供非手术、非剥脱、非介入、非创伤、最安全的物理疗法，能适应不同的皮肤状态。

到目前为止，很多的爱美女士还不了解什么是光子彩光嫩肤，一些女士也许在前一段中央电视台的美容专题报道中看到过关于

对“光子嫩肤”的介绍。美容专家告诉我们女人定期到专业的美容机构做光子嫩肤是对自己的皮肤最好、最安全、最有效的一种皮肤保养，无任何激素和毒副作用，不用依赖美容产品。

光子嫩肤可彻底治愈女性的各种色斑、红血丝、细小皱纹、皮肤粗糙、毛孔粗大、痘印、青春痘、美白嫩肤以及用祛斑霜造成的色素回流现象。光子嫩肤，让你的肌肤恢复弹性和光泽，让你的皮肤产生更多的胶原蛋白，从而延长皮肤的青春期。

光子嫩肤适合哪些人

1.面部有各种色素斑的人群；
2.面部松弛，出现细小皱纹及老年性皮肤改变的人；
3.想改善肤质、美白嫩肤、恢复皮肤弹性的人；
4.毛孔粗大、红血丝、大红脸、有青春痘及痘印、肤

色不均匀的人；
5.因换肤或者用祛斑产品造成的皮肤伤害色素回流人群。
光子嫩肤是您最安全有效的选择。

电话：0392-2963525
15303921057

拍卖公告

豫拍[2011]第03期(总第764期)

受有关单位委托，我公司定于2011年1月28日上午8时30分在我公司拍卖大厅公开举行拍卖会，依法拍卖一批废旧物资，主要有：制砖机、阀门、电料、旧铜材等（详见清单）。

有意参加竞买者，请于拍卖日前向我公司咨询详情，并持有效证件缴纳规定数额的保证金（不成交全额无息退还），办理竞买手续。

标的展示时间：2011年1月25~26日

标的展示地点：标的物所在地

报名截止时间：2011年1月27日下午4时

联系电话：0371-65998726

传真：0371-65999888

网址：<http://www.hnpm.cn>

联系地址：郑州市纬四路13号

河南省工商行政管理局监督电话：

0371-66779655

鹤壁市工商行政管理局监督电话：

0392-12315

河南拍卖行有限公司

2011年1月20日